
 

 

 

 У К Р А Ї Н А                                                      КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 
 

09 вересня 2024 року                           № 236 
 

Про затвердження відкоригованого економічно обґрунтованого тарифу на послугу з 

централізованого водопостачання, що надається ПП УПТК-1 на території с. Молодіжне, 

СОГ «Волна», Одеського району, Одеської області 
 

На підставі статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону 

України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в 

Україні»», Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні»», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», 

Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване 

водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 

року №869 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 03 квітня 2019 року № 291), 

розглянувши звернення ПП «УПТК-1» (вх. №3003/03-22/24 від 12.08.2024 року) щодо 

розгляду та затвердження корегування діючого тарифу на централізоване водопостачання, 

що надається підприємством для споживачів, які не є суб’єктами господарювання у сфері 

централізованого водопостачання, виконавчий комітет Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Встановити та затвердити відкоригований економічно обґрунтований тариф на 

послуги з централізованого водопостачання, що надається ПП«УПТК-1» для споживачів 

СОГ «Волна» на території села Молодіжне Одеського району Одеської області, які не є 

суб’єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання у розмірі: 

Централізоване водопостачання – 28,00 грн. за 1м³. 

2. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області від 07 лютого 2022 

року № 26 «Про затвердження відкоригованого тарифу на послугу водопостачання, що 

надається ПП УПТК-1 на території с. Молодіжне СОГ «Волна». 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на селищного голову.  

 

 

 

Селищний голова             Микола ЛУК’ЯНЧУК 


